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IlpeaucioBue

IMocobue npeacraBaseT coboii cOOpHUK TeCTOBBIX 3amaHmwii
II0 BCceM OCHOBHLIM pasgenaM Kypcea aareGpsl 7 xaacca. Ono
cogep:;kuT 10 TecToB (B 4 BapmaHTax), IPMMEPHO PaBHBIX 1O
TpyAHOCTH. KaskKAKN TecT COCTONT U3 NBYX dacTeili.

B vactTn A npexacraBiieHH 6 samamwit ¢ BmOopom OTBeTa.
YuamuMca Heobxoaumo BHOpATh OAMH OTBeT M3 YeTHPEX
IpenjioKkeHHBX B OTMeTHTH erc HoMep (00BecTH, NOCTABHATH
TAJIOYKY) HEIOCPEeACTBEHHO B TECTOBOM 3agaHuH. B gactu B
AaHel 6 3azaHHil, B KOTOpPHIX Tpelfyerca 3amHcaTh KpaTKHii
oTBeT. BeIOMoraTennHBle 38M0MCH, €CIHM OHH HeoOXOJIHMMEI,
yuamuecHd BRINOAHAIT HA OTAEILHOM JHCTE, IPeABABIATE HX
He Tpebyerca. Ko BceM TeCTOBBIM 3aflAHHAM B KOHIE KHHIH
IPHBEAECHH OTBETHI.

KonnuecTBO BEPHBIX OTBETOB H ONPEAENAET OLESHKY yda-
muxcda. OneT DOKASLIBAET, YUTO TAKAA CHCTEMA OOJABEJICHUSA
HTOIOB TOMOraeT YYANUMCSH JIerde OPMEeHTHPOBATHCH IOPH
OIleHKE CBOMX VUYeOHHIX JOCTHXKeHHH, DO3BOJAET HCIIOMAb-
30BaTh mocofMe KaK CpeACTBO CAMOIIOATOTOBKM M CAMOQKOH-
TpOnda.

Ha pemenne ofHOro TecTa AAETCA HPUMEPHC 45 MMH, HO
B 3ABHCHMOCTH OT CTemeHH MNOAI'OTOBRJ¢HHOCTH KJacca YYH-
TeJL BIpABE H3MEHATH KAK BpPeMA, OTBEAEHHOE HA BHIIOJHE-
HHE TeCTa, TAK H KOJHYECTBO TECTOBLHIX 3aJaHMii.

IIpH moAroToBKe 3a4aHHI M OTBETOB K HHM YITEHERI HAH-
Oonee BepoATHHEIE OIMUOKM YYANMXCA, YTO TO3BOJMAET YUHUTE-
JIO TIPOBECTH ONEPATHBHBIN AaHAJH3 CTEIIeHH YCBOEHHUA TEMBI.

IMenr mocodna — IIOMOYE YIHTENAH B OPraHM3AI[HH TeMa-
THYECKOTO KOHTPOJA, YTO NPEANOJIATAET RO3MOMCHOCTH OIeH-
KH o0pasOBATEJLHEX PEe3yJIETATOB yqenmca oo KayxKIgol ria-
Be yUeOHUKA.

SaMeTHM, UTO HCHOML3OBAHUE TECTOBHIX 3AJAHUH HMeeT
mepen TPAZUOWOHHBMMHN (GOpMAMH KOHTPOJA pAJ IIPeUMY-
IIECTB, TIABHOE M3 KOTOPHIX — OINEPATHBHOCTB: TECT MOMKHO
NpOBECTH M TOPOBEPUTH OLICTpee, YeM OORIUHYI0 CAMOCTOMA-
TeNBEHYK) PaboTy, a OINeHKHN MOXKHO OOBLABUTEL DPAKTHUYECKH
cpasy 10 OKOHYaHMU paloTel. TeM He MecHee aBTOpD IOJAaraeT,
YTO TeCTEl HE MOTYT NOJHOCTHI 3aMeHHTHh TPajHIHOHHEIE
dopMEBEl KOHTPOJNA. STO CBAZAHO B NEPBYIO OUEpelk C TeM, YTO
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OpY BBIIOJHEHHH TeCTOBOI'O 3aJaHHA KOHTpOAL o0pamiéH Ha
pesyJaBTaT, & H¢ HA XOJ M COCTAB AeATEeABHOCTH II0 PeHIeHHIO
3aJaYN U JaJeKo He BcerAa BO3MOMKHCO YCTAHOBHTH (H COOT-
BeTCTBEHHO YCTPAHUTH) NPHYHHEI, II0 KOTOPHM AONYIGEHA Ta
AN HHAA OmIMOxKa. '

BrGop B xauecTBe CpeAcTBA KOHTPOJA TECTOB MJIH KOHT-
POJNBHBIX PaGoOT meINKOM M HOJHOCTHIO OCTAETCA 3a YYHTE-
JaeM.

B sakmiuyeHHe HANOMHHM OCHOBHLIE NPABHJIA OPraHH3a-
IHH paGoTH ¢ TECTAMM:

1. Or yuaimerocs e Tpefyercia HpexbABIATh RUKAKMX 3a-
nuceit.

2. Ilepea opoBeAeHWEM TecTa YYEHHK AOJIKeH OHTH TPOMH-
CTPYKTHDOBAaH, KAK IMPABMILHO YKASKIBATE OTBET.

3. BpeMa BEIDONHeHUs PAGOTH. U HOPMEI OUNEHOK JOJMHEI
OBITE OOBABJICHEL YICHHRY 3apaHee,



Teer 1. Harypaasanie uncna

Bapuanm 1

Kaxoe M3 NaHHBEIX 4uce] KpaTHo 187
1) 2589 2) 8358
3) 4176 4) 6756
Cxoubko aucen or 15 xo 123 xparno 77
1) 17 2) 15
3) 14 4) apyroii orser

Bruibepure BHpa)keHHe, SHAUYEHHE KOTODPOTO KparTHO 3.

1) 151 - 45 + 151 - 25 2) 154 - 121 + 815 - 121

3) B72 - 45 — 872 - 25 4) 574 - 856 — 574 - 65
BrifepuTe BRIpaXieHHe, SHAHYEHHe KOTOpPOTO HAUG0Ib-

HIee.

1) 283 -+ 76 2) 22 - 78

32374 4) 22 - 74

Haitigure cyMMy BCcex DasiAMYHBIX AeanTexed umcaa 8.

1) 15 2) 7
3)6 4) apyroit orser

Kaxo#t nudpoii oxamunsaercs mpomasenenmne 3° - 8107

1) 8 2) 6
3) 4 4) 2

Beraucoure; 31 - 41 — 31.

OrBer:

Tipeacraebre umcxo 2 - 8 - 625° B Bune crenenn c oc-
HOBAHHeM 50.

Oreer:




Berauncanre: 12°

O1Ber:

Pasnosure 9ucao 84 Ha IPOCTbIE MHOKHTENH.

O1BeT: 84 =

Beruucaure: 9851 + 769 — 5711.

Oreer:

CKOJIBKO HATYpPANbHBIX 9Hces, 6oabHX 6, HO 1
126, He genurTca Hu Ha 2, HM Ha 37

OreerT:




Bapuanm 2

Kakoe U3 JaHHEIX Ynce] KpaTHo 127
1) 6972 2) 4506
3) 8886 4) 5454
Croapko uucen or 12 go 111 xpatuo 57
1) 22 2) 21
3) 20 " 4) ppyro#i oTBeT

BriGepuTe BRIpasXeHHe, 3HAYCHHME KOTODPOTO KPATHO 5.

1) 161 - 82 + 161 - 25 2) 84 - 135 + 84 - 162

3) T12 - 347 — 712 - 47 4) 913 - 61 — 913 - 33
BriGepuTe BripaskeHue, 3HaUYeHHe KOTOPOrc HAHNMEHE-

uree.

1) 22 - 76 2) 23 - 76

3) 23 - 74 4) 22 - 74

HaiiguTe cyMMy Bcex PasJHUYHBIX AejmTeteii aucaa 10.
17 2) 17
3) 18 4) npyroii oTeeT

Kaxoii uudpoii okanuusaercs npoussefenue 3° - 7°7
1)1 2) 3
3) 5 4) 7

Beramcanre: 25 - 39 + 25.
OTser:

IIpeacraBeTe uncao 27° - 9 - 625 B Buge cTemeHH C oOc-
HopaHueM 45.

O1BeT:

BhluncanTe: 9. 256
12°
OTBer:




Pasnoxkurte uaeno 120 ma mpocThie MHOKHTENH.

Oreer: 120 =

Bruncmare: 7682 — 921 + 2318.
OTEeT:

CKOJBKO HATYPANBHEIX YHce], Goapmax 11, HO MeHS-
mux 171, "He genurca HU HA 3, HH Ha 57

OrBer:




Bapuanm 3

Karoe nz pasHsIx uucen xparHo 187
1) 9636 2) 6474

3) 3429 4) 7866

Cronpko uucen or 27 g0 165 xparso 8?
1) 17 2) 18
3) 19 4) apyroit orpeT

Buibepure BLIpasKeHWe, 3HAYEHME KOTOPOTO KpaTHO 3.
1) 101 - 824 + 101 - 824 2) 44 - 235 + 45 - 235

3) 127 - 78 - 127 - 47 4) 422 - 633 - 422 - 69
Bufepute BHpaxKeHHe, 3HaUeHHe KOTOPOro Haumbosb-

mIee.

1) 28 - 59 2) 61 - 28

3) 61 - 29 4) 29 - 59

HaiizuTe cyMMy BceX pAasJMUYHEIX AejuTenedt umcaa 12.
1) 24 2) 23
311 4) apyroit orTmet

Kaxoit nudpoit okanuupaerca npoussegerme 2° - 6102
1) 2 2) 4
3)6 4) 8

Brruncanre; 71 - 31 — 31.
OrBeT:

Hpeacraebre aucao 4 - 8% - 25° B Buge crenenu ¢ ocHo-
paumem 20.




Pasnoxure yncno 68 Ha IpocThle MHOMCHUTEINH.

Otget: 68 =

Brumeanre: 3267 + 642 — 867,

OTtrer:

CKOMNBKO HATYPANbHEIX YHCeN, Goapmux 7, HO N
144, He mesHTCA HH HAa 2, HH Ha 57

Oteer:
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Bapuanm 4

Karoe M3 faHHHIX ymcel KparHO 127
1) 7245 2) 6480
3) 3426 4) 5850
Cxoneko qucesx or 11 a0 143 kpatHo 47

1) 381 2) 32
3) 33 4) apyroii oTeer

BriGepuTe BLIpaskeHne, 3HaYeHHE KOTOPOTO KparHO 5.

1) 17 - 451 + 24 - 17 2) 231 - 135 + 46 - 231
3) 411 - 233 — 411 - 65 4) 121 - 73 — 73 - 69
BrifepuTe BHIpaykeHHe, JHAYEHHE KOTOPOro HAMMEHE-
mee.
1) 61 + 28 2) 28 - 59
3) 61 - 29 4) 29 - 59
Halifure cyMMy BCeX PASIMYHBIX geadrexeil urena 15,
1) 24 - 2) 23
3) 8 4) gpyroil oTBET

Kaxoii nugpoit oxamuusaerca npomssezerue 2° - 3'%7

1) 2 2) 4
3)6 4) 8
Brruncaute: 49 - 29 + 29,
Orper: '
IIpepcrasbre uncao 8% - 27 B BHAge CTEmeHH ¢ OCHOBAHH-
em 12, '
Orner:
. oll
Briuucaure: 92243 .

OTrer:




PasjomxuaTe 4uciao 72 HA NPOCTHIE MHOMHTENH.

OTeer: 72 =

Berancamre: 9897 ~ 1245 + 1103,

OTteer:

CKONLKO HATYDATBLHHWX uAced, Gonpmmx 14, HO MeHb-
mux 167, me genurca HU Ha 4, AHE Ha 37

Oreer:
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Tect 2. PanmnoHaJbHBIe YMCJIA

Bapuaum I

Kaxad u3 gaHERX .npoﬁei«‘t He ABJIASTCHA COKPATHMOI?
9 . 14
Do D an
18 21
3 57 D5

Karyio M3 ZaHHHX ApoGeil MOKHO NPEACTABUTb B BHAE
KOHEYHOH JeCATHUHOH npobu?

7 4
) L 4
) 12 2) 12
3 1
U3 paHEnIX yucen BeIGepuTe HauGonbmiee.
1) -2,66 2) —2§
5
3 2,7 4) —2;
Haitgute cymmy: 1,(2) + 1,21.
1) 2,43 2) 2,43(2)
3) 2,4(3) 4) apyro# orTeer

U3 JaHHLIX Yucen BrfepuTe HAMMEHbIEE.

2 2

13 -06 2) 2 - 0,55
8 _ 3_

3) 7 - 0,55 | 4) 7-08

Kaxaa mubppa crouT Ha 68-M MecrTe mocie 3amaAToit B
uncyae 0,3(876)?

1) 3 2) 8
T 4) 6
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Coxparure Apobb 757%

OTeer:

IlpeacraBsTe ApOOH —2-12—1 B BHJe NEPAOAMYECKOH aecA-

TAYHON ApOOH.

OTeer:

- 0,375.

TIPS

BHIDOTHHTe YMHOMXeHHE:

OTeer:

BrinmosnuTe nejaeHue: 1% :1,25.

OTeerT:

SanmmuTte uncao —2,1(3) B Buge o6p1kHOBeHHOR ApOOH.

OrRer:

' Brraucmure: 36 ° (—1%) + 2%.

OTBer:
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Bapuanm 2 .

Kakas M3 AaHHBIX gpo0ell ABIAETCH COKDATHMOH?

17 13
D 20 2) 52

11 14
3) 25 4) 55

Kaxyio H3 JaHHHIX Apobeii Helb3d IPEACTABHTL B BHIE
KOHEYHOH AecATHIHOH Apobu?

24 22
4 o) Lz
b 30 ) 55
7 33
i . 4) 22
3) 8 ) 77

H3 AaHERIX Yucen BHIOepATe HAMMEHLINEE,

1) —3,33 2) —3%
2
3) —3,08 1) -32

Hafizure cymmy: 0,54 + 0,(7).

1) 1,3(7) 2) 1,31(7)
3) 1,3(17) 4) apyroi oTmer

W3 JaHARIX YHCEN BHOepHTe HAHGONBINEE,

1)% +0,6 2) 140,55

+ 0,6

= 00

3)% +0,55 4)

Kaxaa nudppa cromr Ha 59-M mecTe mocae sauaToll B
aucne 0,5(641)?

1) 5 2) 6
3) 4 4) 1
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CokpaTute apobhb i—g

OT1BeT:

IIpexcTaBssTe APOGH 1;41 B BHJIE IePUOJAIECKOH ReCATHY-
"ot Apobu.

OTeer:

Bunoanunre ymaoxenue: 0,625 - %

OT1BeT:

Brinonuute genenne: 3,75 : -g-

OT1sBeT:

3anumure yucao 1,0(6) B enae o0OHKHOBERHOH Apolun.

OTBeT:
Briuncaure: 42 : (—1%) + 1%.
OTteert:
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Bapuanum 3

Kaxaa M3 aaHHEIX Apobeil He ABAAeTcA COKpaTumMof?

14 11
D 49 2 99
16 17
3) 81 1) 51

Kaxkyo us AaHHEIX Apobell MOMKHO IIPEACTABUTH B BHJE
KOHEYHOH mecATHIHON Apodm?

.7 6
D 42 2) 30
11 5
3) 33 4 14

W3 manunx qucen Beibepute HaubGonbmee.

1) 7,15 2) 7%
3) 7,2 4) 7%

Haiigure cyMmy: 2,3(3) + 0,21.

1) 2,53 2) 2,54(3)
3) 2,6(4) 4) apyro# oTBert

W3 paAHEMX Yuces BubGepHTe HaMMeHbIIOE.
1 1
1) +0,86 2) 5+ 0,55
Hii055 Hlios
74 i 4 i

Kakas nudpa crout Ha 61-M Mecre mocie samaToit B
yrcae 0,0(143)?

1) 0 2)1
3) 4 43

3 — Yymos, 7 xn, - 17



CoxpaTute APOGH %

O1BeT!

IIpexncraBeTe APOGH .311—1 B BHJe HepHOAHYECKON HecHA-
THYHOH ApoOH. ‘

Orger:
BHIONHUTE YMHOXEHUE: % - 0,375.

OT1BeT:

BLITO/IHATE ZesIeHHe: 1% : 3,75.

OTBer:

Sanuimmre YHCTO -1,4(3) B ruae o6RIKHOReHHOI Apobu,

Oteer;

Brruncnure: —% : 0,25 + 3%.

Ortaer:
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Bapuanm 4

Karan us RaHHEX ApoGeft aABaAeTca cOKpaTHMOMN?

14 15
1 &3 20

12 11
3) 5 4) o5

Karyo u3 gaHHHX ApobGeil HeAb3d MpeACTABUTL B BHAE
KOHeuHOH Aecarmunoit apobm?

7 13
D 2) 52

6 15
3) 42 4) 60

s naHHBIX Yncen BHOEPHTe HAEMEHBILEE,
1) -7,33 2) 77

3) -74 4) _7%

Haiigute cymmy: 1,(2) + 0,17.

1) 1,19(2) 2) 1,1(9)
3) 1,1(2) 4) apyroit oTBer

N3 pnapHpix aucesn BeGepuTe HamGoJblllee.
2 _ 2 _
1) 3 0,6 2) 3 0,55
3 _ 3 _
3) " 0,556 4) 1 0,6
Karxas umdpa cromt na 63-m Mecre mocie 3aufaToli B

upcae 0,7(083)?

1) 7 2)0
3) 38 4) 3
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CoxpaTture ApoGb -1-%%

OTseT:

TIpexcrassre APOGH —4% B BUAe HmepuUOAWYecKoit Reca-
THYHOH Apodn,

OtserT:

[B3] Brnoannre ymuomenue: 0,875 - %

OT1Bert:

BumonuuTe penenne: 8,75 : %

O1eer:

S3annmuTte uyncao 9,5(6) B Buje oOLIKHOBEHHOH ApobH.

OTneT:

Bouncaure: 2,7 (—11] -+ 11.

8
OT1BeT:




Tecr 3. dedcTBUTEeIbHEIE YHCIA

Bapuaum 1

Haligute npubnmxedne uucia 3,2(25) ¢ TOYHOCTHIO A0

0,01.
1) 3,22 2) 3,23
3) 3,24 4) apyroit orser

Orpyraure guciaa 2,237 u 1,756 ¢ TOYHOCTBIO 70 OAHOM
OECATON N BEIUHCIAHTE X CYMMY.

1) 3,9 - 2) 3,96
3) 4,0 4) nApyro#i oTrBeT

Oxpyraute gucaa 2,237 u 1,756 ¢ TouHOCTHIO A0 OAHOH
OeCATON M BEIYHCIHTE HX PA3HOCTD. :
1) 0,5 2) 0,48
3) 0,4 4) gpyroii oTBer

. Ha ,naﬁnmx yrces BriGepmTe HamboJbpmiee.

1) 3,{(15) + 0,756 2) 3,(15) + 0,7

3) 3,(11) + 0,7 4) 3,(11) + 0,76

H3 panumx yucen enlepuTe HamMeHbIIee,

1) 5,1 2) -5,(1)
3) —5,(101) 4) -5,0(11)
Brifepure ,uec'a'mqm ApobL, MeHBIIYIO %, HO §0aB-
myo 0,33.
1) 0,3 2) 0,332
3) 0,334 4) 0,34

Oxpyraute umceano 9,2346 npo uerBéproil sHauamed
oudps.

OrBer:
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Haiizure uncno, ecim 17% ero pasam 0,051.

Otger:
BoiunciauTe DPpUGAHMKEHHO DpoHIBeJeHHe, OKDYTAHB
JAaHHEIE YUCJA ¢ TOYHOCTRIO AC BTOPOH 3Hawamel mud-

pu: 2,23 - 4,561.

Oteer:

BeMHUCAMTe OpAGIMKEHHO YACTHOS, OKPYIIHME JAaHHLIE
9MCAa ¢ TOYHOCTHIO A0 BTOpOH 3sHagameil DUGPEL
2,(5) : 1,25,

OreerT:

OupefielATe T'PAHALE 3HAYCHAS IJHHBLI OKPYKHOCTH
Oopu 3agapHOM paaunyce 2,85 M ¢ TognocTeio Ao 0,01,
ecJH H3BecTHO, uTOo T ~ 3,14185.

OTBer:

Haiigure cymmy: 1,(04) + 0,9(1).

QOrrer:
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Bapuanm 2

Haiigure npubamwenne yncia 1,7(19) ¢ TounOCTRIO A0

0’010
1) 1,70 2) 1,72
3) 1,71 4) npyroit oreer

Oxpyraute uncna 4,591 n 2,892 ¢ TOYHOCTHIO A0 OAHOI
JecATOl H BRIVHCJAHTE HX CYMMY.

1) 7,45 2) 7,4
8 7,5 4) ppyroii oTBeT

Oxpyranre uucnaa 4,591 u 2,892 ¢ TOYHOCTBIO A0 OAHOMN
JeCATOM M BEYWUCJIHTE HX PA3HOCTH.

1) 1,7 2) 1,65
3) 1,6 4) apyroii oTBeT

Hs ganHHX uHCea BhIGepuTe HamboJbIIee.

1) 7(07) + 0,2 2) 7,(07) + 0,25
3) 7,(1) + 0,2 4) 7,(1) + 0,25
s paHHLIX uHcen Bhfepure HauMeHbIlee.
1 -2,7 2) —2,(7)
3) -2,(66) 4) -2,7(8)
BriGepuTe AecATHYHYI0 APOGh, GOABLIIVIO %, HO MeHb-
myio (0,58,
1) 0,572 2) 0,671
3) 0,67 4) 0,5714
OKpYTIHUTe YHCJIO 9,00261 O 4YeTBEpPTO#l sHA4Yameii
nudpeL.
OreeT:

Hatigure uneno, ecaxn 21% ero pasem 0,651.

Or1BeT:
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Beiuucantre nprlnmkEéHHO OpoMaBejeHMe, OKPYIVIAB
AAHHEBEIE YNCJA ¢ TOYHOCTBIO AC BTOPOH sHavanieil mud-
pu: 7,81 - 2,61.

OreeT:

BrruucanTe OpuMGIMKEHHO UACTHOE, OKPYTJIAB AAHHEIE
YHCIA ¢ TOUHOCTHIO JO BTOPOi 3HAYAUIeM IUMPEL:
4,9 : 2,(45).

OTBer:

OnpefennTe rpaHHNE 3HAYEHUA AJHHE OKPY’KHOCTH
opM 3afaHHOM paauyce 4,05 M ¢ tousoctnio mo 0,01,
eclH H3BeCTHO, uTo ©t = 3,1415.

Oraet:
Haiiaute cymmy: 0,(18) + 3,5(1).
Orser:
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Bapuaum 3

Haitaure npubnanxenne sdacaa 5,(065) ¢ TOTHOCTBIO A0

0,01.
1) 5,07 2) 5,06
3) 5,05 - 4) apyroit oTBeT

Orpyraure yacna 8,995 u 1,105 ¢ Tounoerso A0 oxHol
JecATOH H BRIUHCAWTE HX CYMMY.

1) 10,1 2) 10,2
3) 10,3 4) apyroii oreert

OxpyrauTte anciaa 8,995 u 1,105 ¢ ToWHOCTRLIO A0 OAHOH
AecATOH W BHIYMCINTE HX DASHOCTD.
1) 7,7 2) 7,8
3 7,9 4) apyroit oTBeT
V3 paHHBIX uMces BhIGepHTe HaHGOJLITEE.
1) 4,(32) + 0,6 2) 4,(32) + 0,65
3) 4,(3) + 0,6 4) 4,(3) + 0,65

W3 naEHHEX gHceJ BRGepHTe HaUMeHLIIee.

1) -1,8 2) -1,(8)
3 -L(79)  H-1L67)
Brifepure gecATHUHYIO ApO0hL, GOMBMIYIO %, HO MeHb-
myio 0,45,
1) 0,45 2) 0,445
3) 0,44 4) 0,444
Oxpyraure uuciao 0,10869 po uwerBéproii 3Hagamel
nubpH. ' : .
Oreer:

Haiizgure uncno, ecmu 13% ero pasen 0,039,

OTeeT:

4 —Yyrwos, 7K. 25



Briunciante npubauKEéHHO NpPoH3BeJeHUEe, OKPYILJIHB
JAaHHbIe YHCIa ¢ TOYHOCTBIO A0 BTODOi 3Havamed mud-
pur: 0,335 - 1,09,

Oteer:

BerunenuTe nmpUOIHIKEHHO 4YACTHOE, OKDYIIHB AAaHHEIE
Yueaa ¢ TOYHOCTBIO OO BTOpoil 3Havamieidl nudpm:
7,(45) : 1,125.

OTtrer:

Onpeaennre rpafvubl 3Ha9eHUA AJIWHBI OKPYKHOCTH
Oopu 3agaHHEOM paamnyvee 2,65 M ¢ TouHocThio mo 0,01,
€CcJIM H3BeCTHO, 4To 7w =~ 3,1415.

Otrer:

Haiinnre cymmy: 0,(23) + 3,8(5).

OTrer:




Bapuaunm 4

Haitaure npubnmxenne uyucaa 1,(919) ¢ TouHoCTRIO A0

0,01,
1) 1,91 2) 1,92
3 1,9 4) apyroii oTBer

[A2] Oxpyramre uncna 4,756 u 4,395 ¢ ToaHOCTBIO [0 ORHOM
JecdATofl ¥ BRIYHCINTE UX CYMMY, \

1) 9,0 2) 9,1
3) 9,2 4) apyroift oTeer

Oxpyrante unciaa 4,756 u 4,395 ¢ TouHOCTBIO A0 OAHOIL
AecATO! M BHIUYMCJIHTE UX DASHOCTE.

1) 0,4 2) 0,46
3) 0.5 4) ppyroit orBer

Nz aaHHHX 4Yucen BEGepuUTe HAHGOJbINEE.

1) 2,(42) + 0,15 2) 2,(42) + 0,25
3) 2,(4) + 0,25 4) 2,(4) + 0,2

H3 aaEHEIX YHces BeifepHTe HanGoJbIIee,

1) -2,7 - 2) -2,(D
3) —-2,(66) 4) -2,7(8)

' BrifepuTe AecATHMUBRYIO APO6H, ﬁonbLﬁym %, HO MEHBb-
myio 0,29,
1) 0,284 2) 0,285
3) 0,286 4) 0,28

Okpyramre 4nCN0 0,52004 10 wuerBéproil 3HAYAmE

mEQpHL.
Otser:

Haiinnre guciao, ecan 23% ero pasun 0,92,

OTser:

a4~ 27



- B3| BoruncauTe NpHGIHKEHHO NpPOHM3BeJeHUE, OKPYIJUB
JaHHEIe SHMCJA ¢ TOTHOCTHIO AQ RTODPOH 3Haqamen muad-
pe: 7,01 - 8,19,

OTeer:

BorupcnuTe npuGIMMEHHO YacTHOE, OKPYTXHB AaHHEIS
YHECJA C TOYHOCTHIO A0 BTOpoil 3Hadamell DHQPH:
7,9 : 2,(49).

Oreer:

OnpeaeluTe IPAHNNL 3HAYEHHA IIHHEI OKPYKHOCTH
npm 3agaHHoM pagnyce 3,15 M ¢ Toumocrsio Ao 0,01,
ecJii H3BeCTHO, 4To © =~ 3,1415.

Oreer:

Hatizure cymmy: 2,(61) + 1,2(5).

OTeer:
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Tecr 4. OnHoWIeHBI

Bapuanm 1

Karoe H3 AAHHEIX YHCJIOBRIX BEIpaKeHHH paBEo (?
1) 8,4 — 0,8 - 2,8 2)54-135-4

3 7,2-0,24-3 4) 5,6 - 1,1 - 0,5

BribepuTe BLIpa)KeHHe, He ABJIAIOIMESCH OSHOUYJISHOM.
1) 2abe 2) p'°
nie

Kaxofl u3 OXHOWICHOB 3allHCAH B CTAHAAPTHOM BHIe?
1) 2 - 3x° 2) 6xx
3) %xzy 4) -0,7x - 3y

Haiixure cyMMy cremenell OZHOUYJIEHOE 3x2y H —llxys.
17 2) 5
3) 4 4) npyroii oTBer

Haiizure npousBeneHne OXHOWIEHOB: —8,2x - 5y.

1) 4,1xy 2) 41xy
3) —41xy 4) apyroi orser
Kaxoil ofHOUJIEH HYsKHO BCTABHTH, UTOOR! IIONYIHIOCH
BepHoe paBencTBo: 0,6x%y - .. = —8x'y%?
1) —5x%y 2) -0,5x%y
8) —0,5x%° 4) apyroit oTBeT

HaiiguTe 3HAYSHHE YHCAOBOTO BHRIDAMKEHHS
(-12,3 + 6,9) : (-0,27).

()I'PBET:

VraxuTe cTeleHL oxHOWIeHa 2ab’c®.

OtBer:
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HaiiguTe oAHOWNIEH, PABHBIH CYMMe NOZOOHBIX OXHOTIIE-
uoB 1,9a% u -2,5a%.

O1eeT:

HaiizuTe OZHOWIEH, DABHBIA DadHOCTH HOZOGHLIX Of-
HouneHOB —7,9xyz u ldxyz.

OTper:

2
IlpuseauTre ogmownen 0,125 - .x;g,r2 (—%} zy2 K CTAHAADT-
HOMY BUAY.

OTtBer:

IlpueeauTe mogobHBIe wineHs: 2,3a — 6,1a — 2,7a.

OTtBeT:
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Bapuaum 2

Kakoe M3 RaHHBIX 4HCJOBHIX BhIpaskeHuid pasao 07

1) 7,4 - 1,85 - 0,4 2)4,5-9:0,05
3)32-04-08 4) 2,4 - 4,8 - 0,5

BriGepHuTe BLIpasKeHMe, He ABJAIONIeeCA OTHOYICHOM.

5
1) - 2) 0,8
3) 5ed 4) —4¢

Kaxoft us o,uuoﬁ.ueuon He 3aIllHCAH B CTAHAAPTHOM BH-
ne?
1) 1,922 2) -173a
3) 23x%xy 4) 2x%

Haiigure cyMMy cTemeHeil oxHoumeHos 5ab u 2a2h°.

1) 2 2) 5
37 . 4) npyroit oreer

Hafigure mpoussejerne oZHOTIEHOB: 2,2x% - (—5y).

1) 11x% 2) 1,1x%
3) —l,lxzy 4) apyroi oTBeT
Kaxofi ogHOYIEH HY)XHO BCTABMTh, UTOGHI TMOJYUHIOCE
BEDHOE PABEHCTBO: ... * (—4xy’) = 8,2x%°?
1) 2,05x% 2) —2,05xy”
3) -2,05x%° 4) apyroil oTBeT

Haiigure 3HaY€HHe YHACIOBOTO BHIPAMKEHHUS
321,6 : (—43,6 + 42,8).

OTeerT:
Vkamure crenmenn ogHowrena 8,2xyz’.

OTeer:
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Haiiaure ognodaeH, paBHEIH cyMMe MOAOOHEIX OXHOWIe-
moB —3,Txy u 7,1xy.

OtBer:

Hafiznre oaHOYEeH, PARHEIN DA3HOCTH IOAOBHEIX OZX-
HownenoB 3,2y° m 2617,

OTBer:

ITpupeAuTe OHOWICH —2% - ab®(-0,6)® ab x crangaprt-

HOMY BHAY.

OTBer:

IIpuBeauTe mozobOHLIE WIeHE: -9,4y - 1,6y + 9,9y.

OTBeT:

32



deuaum J

Kakoe u3 AaHHRMX YHCAOBEIX BhIpaxeHHi pasao 07
1)52-1,3-04  2)49-7:0,7

3) 892 - 0’41 * 2 4) 795 - 2,5 * 093
BrifepHTe BHIDAYKEHHE, HE ABAAKINEECH OJHOUJICHOM.
1) 3% + 7 2) 2x% - 7
3) 3= 4) 45
7
Kaxo#i M3 OJHOWICHOB SANACAH B CTAHAAPTHOM BHJIAE?
1) %x 2) 12xy -
3) —Bxy 4H 197

Haiinure cymMMy cTemeneif ogHounenos 5m u 2min.

1) 3 2) 4
3) 5 4) apyro# oTeer

Haiifute npouaBejenne oguowieHor: —0,7x « (—55%).

1) 3,5xy° 2) -3,5xy”
3) 352y 4) npyroii oTBeT
Kaxoll OfHOWNEH Hy)XHO BCTABHTH, YTOGH HOJYIHIOCH
BepHOe PABEHCTBO: —5xY © ... = 0,8x%3?
1) 1,6x%° 2) -1,6x°y*
3) —-1,8xy* ~ 4) npyroii orBer

Hafinure 3sHAUCHHE YHCIOBOIO BHIPAIKEHHHA
(-1,92 + 2,14) : (-5,9).

OTser:

VraxuTe cremeHs opuowiena 89xy’z.

Orser:

5 — Yynkos, 7kn. 33



HaiiguTe 0gHOYNEH, paBHLIA CyMMe NOAOGHBIX OXHOUIE-
HOB —3babec n 29,7abe.

OTBeT:

HaiiauTe oxHOUNEH, PABHBIH DA3HOCTH HOAOOHBIX OX-
HowleHOB 7,5mnt u =7,7mn*.

OTser:

2
TIpuBeguTe OXHOUNEH (—%} « mn(—2,5)m*n K cTaHAAPT-
HOMY BHAY.

Orger:

IlpuseanTe noxofEse wiens: 21x — 1,6x — 21,4x.

OtBer:
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Bapuanm 4

Kakroe u3 AAHHEIX UMCAOBHIX BhIpaskeHui pasHo 07

1) 0,9 - 1,8 0,05 2)5,7-3-0,19
322-04-556 40565-05"'0,1

BriGepHnTe BHIpakeHne, He ABAANIOINEeCA ORHOUJICHOM.

1) 3 - 27 2) 3x% - 7
g) 8= 4) 8«
x 5
Kakxoli U3 omHOYNeHOB He salncad B CTAHAAPTHOM BH-
ne?
1) 72x - 8 - 2) 6x%a
3) abe 4) 3,7

Haifizute cyMmmy creneneit oguounenoB —pk® u 2p°k.

1) 7 2) 6
35 4) apyro# orser

Hafizure upoussegenue oguounenos: 1,1lx - (—0,5xy).

1) -55x%y 2) -0,55x%y
3) 55x%y 4) apyro# orseT
- (A6| Kaxolf ofHOYNEH HYXHO BCTABUThH, YTOOB! MOIYYHIOCH
BEPHOE DABEHCTBO! ... * (—2 3xy2) -0 46(xy)3?
1) 0,25% 2) —2x%y
3) 2x%y 4) npyroii oreer

Haﬁnn're 3HAYeHME YMCIOBOTO BLIPAYKEHNSA
3,6 : (6,7 — 21,1),

OTBeT;

Vraxkure crenedb ofnounesa —4,5xyz.

Otper: .

5* a5



- Haiigute ogHOWIeH, PABHHII CyMMe HOAZOOHEIX OZHOWJIE-
BoB H6xy m -9,7Txy.

OTtger:

HailignTe ogHOWIEH, pAaBHEI paszsHOCTH OOAOOHEIX OF-
Hounenos 0,7ab® m 11ab®.

Oteer:

Ipusegure oamounesn (—0,2)® - x°y-12,5x%y x cramgapr-
HOMY BHZY. '

OtBer:

IMpaseauTe mogoOHMe uieHH: —18x + S,Sx + 12x,

OtBeT:
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Tecr 5. Muorouaetasl

Bapuanm 1

BribepHTe BLIpAKeHMe, HE SBISIONNEECH MHOTOWICHOM.
1) 4x°* 2) 15ab + 11
2 11 7
3) 7d +p 4) 11:&:+8y

Haiigure 3nadeHde Bupaskenus 18x + dxy mpu x = 5,

y = —6.
1) 39 2) -55
3) —65 4) papyroii orBer

Haitante crenens muoroumena bm?n + 12mn* + 14,

1) 2 2) 4
3) 5 4) gpyroit orBeT

Kaxoe 43 AaHHBIX BHPaXeHUH# TOXZECTBEHHO DABHO
-2(b — a)?

1) -2b — 2a 2) -2b + 2a
3) 2b + 2a 4) 2b - 2a

VYnpocture BhIpaKeHHe B(x + 7) — 6(x + 5), BHIOOAHUB
TOXXIECTBEHHBIE NTPeoOpasoBaAHH,

1) 2x + 86 2) 2x + 26
3) 2x + 12 4) apyroit oTeBetr

Ilpn xaxom ssavenun d pareHctBo b — 3) — 2(3b+ 5) =
=d-b— 37 apngerca ToxACCTBOM?

1) 8 2) -2
3) -3 4) HY TOpU KAKOM

Haiigure sHavenne suipaxenus 10y — 4x — 9y + x opn
x =02, y=-22.

OTtBeT:
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BLIIOJIHUTE CHAOKEHUe MHOTOUWJIEHOB x° — 8x — 5 u
—x% + 8x + 6. IonydyenHHI pe3yabTaT YNPOCTUTE.

Oreer:

BHnoNHUTe BhIYMTaHWe MHOrOYIeHOB a° + 7a — 8 m
a’® - 11a — 8. HoayueHHEI# Pe3yJbTAT YIPOCTHTE.

Oreer:

BHOONHATE YMHOMKEHHe MHOLOYIEHOB 3x — 2 M
9x? + 6x + 4. IoaydenHslit pe3yaAbTAT YIPOCTHTE.

OTeeT:

TIpexcTaBbTe B BUAE MHOrOUWIEHA CTAHAAPTHOTO BHAA:
(a — 1)}a + 8) — 2a(1 — 3a).

OTtrer:

PaznosxuTe Ha MHOXUTedn: x°y — x — xy° + y.

OTeeT:
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Bapuaum 2

BuiSepuTe BHIpaskeHHe, HE ABJIAIOMIEECH MHOTOWICHOM.

1) 7 + 3«3 2) 6a + 9b
3) 54c + 8d 4) % + 9x®
HaiianTe snavenne Buipaskenua 16x — Sxy opu x = 5,
y = —-2. . _
1) 30 2) -30
3) 130 ' 4) ppyroit orser

Haiigure crenens Mmorownena 5xyz + 12x% + y.

1) 2 2) 3
3) 6 4) npyroii oTBeT

Kakoe M8 ZaHHBIX BHIPaKEHHH TOMAECTBEHHO DABHO

—2(a — b)?
1) -2b — 2a 2) —2b + 2a
3) 2b + 2a 4) 2b - 2a

YmpoctuTe Brpakenme 2(x + 7) — 6(x — 5), BLmOIHHB
TOXXAeCTBeHHbIe Opeolpa3oBaHuA.
1) 4dx + 44 2) —4x — 14
3) 8x 4+ 14 4) mppyroit oreet

ITpn xakoM 3HaueHnH n papeHcTBo 4(Ta + 2) -~ 3(a — 2) =
= 24a + n ABIAETCA TOKACCTBOM?

1) -14 2) 14
3) HM OpH KakoM 4) apyroux orser

¥npocrare Bripaskerme 6a — b — 8a + 2b u mHaligure
ero sEavenne npwm a — —6,1, b = 2,2,

OrRer:

BHINONEATE CJOYKeHNe MHOTOWIeHOB a° + 9a — 1 u
-a® - 9a + 6. IoayuyeHsHil peaysanTaT yOpPOCTUTE.

OTeer;
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BHIIOJIHUTEe BHIUMTAHWE MHOTOWIeHOB m’ — dm + 1 u
m? + 6m — 3. IMonyueHHB# PeSYALTAT YHPOCTHTE.

Orrer:

Brunosaure yMEOKEHNEe MHOro4YJIeHOB 2x + 3 H
4x% — 6x + 9. IonyvcHHBI pe3yIbTAT YIPOCTHTE.

OTtreT:

IpeacraBsTe B BHAE MHOIOYJIEHA CTAHNADPTHOrO BHIA:
b + 10)(d — 2) — 46(2 — 3b).

Orger:

Paanoxure HA MHOMHUTETH: a° — b — ab + a.

Otper:

40



Bapuanm 3

BufepuTte BhIpadceHne, He ABJIAIINESCH MHOTOUYJIECHOM.

1) 89x 2) 8a*+ n
3) 4“’3%1- 4) 37x + x*- 8
Haiignre sHadeHme BmIpaxkeHHA 6 — Bxy mpm x = -2,
y = 8.
1) 86 2) 68
3) —-74 4) npyroii orseT

Haifiaure cremens muorowreHa 5x* + 12x% + y.

1) 5 2) 4
31 4) apyro#i orseTt

Kaxoe M3 JAaHHBIX BHpasKeHMH TOMKACCTBEHHO DABHO
—2(a + b)?
1) -2b — 2a 2) -2b + 2a
326 + 2a 4) 2b - 2a

Yupocrure Bapaxcenue —5(7 — x) — 2(x — 5), BMHOJXHUB
TOMOASCTBEHHBIE NpeobpasoBaHAAd.
1) -7x — 45 2) 3x — 25
3) -Tx — 25 4) apyroii oTBeT

IIpy KakoM SHaYeHnH @ paBencTso 6(2z - 3) + 6(z— 1) =
= @z — 24 ApaseTcs TOXKIECTBOM?

1) 6 2) 12
3) 18 4) HI OpAE KaKoM

Ynpocture Buipaxkenme 6m — 8n — 13m + 10n =
Ha#jaWuTe ero 3Havenme npm m = —0,5, n = —1,2,

OrBeT:

Bunonsure croKeHEEe MHOTOYIECHOB —x° — 8x — 8 m
-x* + 8x — 6. Ionyuerumii Pe3yILTAT YIPOCTHTE.

Oreer:

S—Hynmn,Txn. 41



BHIIONHHTEe BEIYATAHME MHOTOUWIEHOB X° — 2x — 2 M
x* — Tx + 2. TlonyyeHHHI# PE3YALTAT YIIPOCTHTE.

Otrer!

BLIIOMHATE YMEOMKeHHe MHOIOWIEHOB 3x + 2 =m
9x% — 6x + 4. IlonyveEHEI Pe3yIbTAT YIPOCTHTE.

OTtrer:

[IpeAcTaBbTe B BUAE MHOFOWIEHA CTAHAAPTHOTO BMIA:
(a — 3¥a — 7) — 2a(3a — 5).

OTrer:

PasnosuTe Ha MEOKHTenn: 3a + ab® — a®h - 3b.

OreeT:
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Bapuanm 4

Brfepure BhIpaxcenne, He ABIAIONICECS] MHOTOTICHOM.

17T+ x

3 —
1) 3x 0,9 2) o

3) 61z + 9x 4)%x+9

Hadizure 3navenue BHpaxcenus 6xy — 8 mpu x = 5,

y = —3.
1) -98 2) —-82 _
3) 88 4} npyroii oTeer
HalinTe cTenmens muHorowieHa bxZyz + 12xy°.
1) 2 2) 4
356 4} gpyroii oTeer

Kaxoe M3 JAHHBIX BBIPAMXEHHH TOMIAECTBEHHO PaBHO
2(a + b)?
1) -2b — 2a 2) —2b + 2a
3) 26 + 2a 4) 2b - 2a

Yupocruare Boipaxkenue 5(7 — x) — 2(—x ~ 5), BREIDOIHHUEB
TOXRAECTBEHHbIE MpeobpascBaHud. -
1} —3x + 45 2y -Tx + 45
3) -Tx — 25 4} apyroii. oTBeT

IIpu xakoM 3HavyeHuH b paBeHCTBO 4(3x— 7) — 6(x + 2) =
= 6x + b aBIAeTcH TOXRAECTBOM?

1) -26 2) 26
3} —-40 4) HH IIpH KaKoM

VYnopocTture BRIpa)kenue p ~ 4k — 6p + Dk m HaliauTe
ero 3HaueHue npu p = 3,2, k = —-11,2.

Otrer:

BuOoaHMTE C/lOMeHHe MHOTowIeHoB x° + x> + x m
—x® + x% — 2x. HMonyueHHBH pesyabTaT YIIPOCTHTE.

OTtBeT:
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BHOOJMHUTE BHYATAHNE MHOIOWIEHOB Tx° — x + 6 u
x? —~ x — 8. TlosyueHHEI pPesy/AbTAT YIPOCTHUTE.

Otser:

BHOONHATE YMHOMKEHHE MHOTOMJAEHOB 2X¥ — 3 H
4x% + 6x + 9. Ionayuennsll peayALTAT YIPOCTHTE.

Oteer:

IlpeacTaBbTe B BHUAe MHOrO4YJeHa CTAHAAPTHOTO BHAA:
b — 2)b + 4) — 2b(1 + b).

OtEeT:

Paanoxure Ha MEOMETERN: a’b — 2b + ab® — 2a.

OteeT:




Tecr 6. PopMyJIbI COKPAIEHHOTO YMHOREHHT

Bapuaum 1

Haiigure KBaApAT CYMMEI OJHOUJICHOR a m 2b,

1) a% + 4b? 2) a® + 4ab + 4b*
3) a® + 2ab + 4b° 4) ppyroii oTBer

Kakoe n3 RaHHEIX DaBeHCTB SIBJISIETCS TOKAECTBOM?

1) (Ta — b)® = 4942 — b*
2) (Ta — b)* = 494> - Tab — b°
3) (Ta — b)® = 49a% — Tab + b*
4) (Ta — b)® = 49a% — 14ab + b?
IIpencrannTe B BHAe MHorounena: (2a — 5)2a + 5).
1) 42% + 25 2) 42> + 10a + 25
3) 4a% - 25 4) ppyro#i oTBer

Briuncaure: 119% - 1092

1) 2380 2) 2360
3) 2280 4) apyroit orser
Haiizute sHauemme Buipakemms 4x° + 4x +1 OopH
x =19,5.
1) 1596,5 2) 1600
3) 1625 . 4) npyroii oTBeTr

Kaxoe u3 ZamHLIX BripaxeHHii pasro 8a® — 17

1) (2a - 1)(4a® + 2a+ 1) 2) (2a + 1)4a® - 22+ 1)
3) (2a— 1)(2a%+ 2a+ 1) 4) (2a + 1)X2a% — 2a + 1)

HalizuTe 3HaveHMe BRIpAMEHHS
(@a -3 -2a-3N2-0)+(a-2°npu e = 4,5

Oreer:




IIpeacTaBbTe B BUfe MuorowreHa: (x + 1)° — (x — 1)%

Oreer:

[B3] Pacxpoiite ckobku u npuBeaure no.aoﬁnue caaraeMbie:
(4 - ala + 4) + (a — 3)%

Oreer;

Kakoe BHpa)KeHHe caeJyeT OPHOABHTh K MHOFOWICHY
8a® - 12a*, 9To6EI noNy4YeHHBIH MHOTOUJEH MOMKHO 6BI-
J0 MpeACTABMTL B BHAe KyDa AByddeHA?

OreeT:

TpeoGpasyiiTe B MHOrOWIEH 'BLIDAXKEHUE
(@ —b+ 2Ka —b - 2)+ 2(2 + ab).

Oteer:

Pasnoxure Ha MHOMHTENN MHOTOWIEH x?+ 8x + 2.

Oreer:
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Bapuanm 2

HaitauTe KBaapar éynmm oxHOwIenoB 3¢ u d.

1) 9¢® + d° 2) 9¢% + 3cd + d°
3) 9¢% + 6cd + d? 4) apyrofi orBer

Kakxoe M3 AAHHEIX DABEHCTB SBJIAETCA TOMAECTBOM?

1) (5x — y)° = 52 - 10xy + ¥°
2) (5x — y)* = 2522 — 10xy + 3°
3) (bx — y)® = 25x% — 20xy + °
4) (5x — y)? = 5x% — 20xy + y*

. IlpegcTaBbre B BUAe MHOTOuNeHA: (m + 4n)(m — 4n),

1) m® + 16n® 2) m® - 16n°
3) m®> - 8mn + 16n> 4) gpyroii oTser

Berapeaure: 127° — 1172,

1) 2420 2) 2440
3) 2540 4) apyroii oTeer
Haiiagure sHauenMe Bmipaskenma 9y° — 6y + 1 upm
- 932
y = 23 3"
1) 4900 2 4943%
3) 4836 4) apyroii oreer

Kakoe u3 AAHHEIX BEIpaskeHu#t paemo 8a® + 1?
1) (2a + 1)(4a? + 2a + 1) 2) (2a + 1)4a® - 2a + 1)
3) (2a + 1}(2a%* + 2a + 1) 4) (22 + 1)(2a® - 2a + 1)
HajizuTe 3HaueHVMEe BHIPAYKEHHS

(a+ 7%+ 2(a+ Ta + 3)+ (@ + 3 npu ¢ = —6,5.
OTaer:

Mpeacrasbre B Buge mEorowrena: —(x + 1)° + (1 — x)°.
OTtper:
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PackpoiiTe cxobkm m npuBeauTe NOoZOOHBIE CJAATAEMEIE:
-3 -(@®+ 1) - 1)

OTBeT:

Kaxoe Bnipa)keHHe cJeAVeT NPHOABUTE K MHOTOWIEHY
8a® — 1, urofel nonyueHHEI MHOTOWIEH MOXHO OLIIO
NpPEeACTABNTL B BHAe Kyba ABy4JeHA?

OrseT:

IpeobpasyiiTe B MHOIOMJIEH BhIPasKeHHE
(a+b+ 1)1 —a—-—5b)— 1+ 2ab.

OTBeT!

Pasnoxure Ha MHOMKHTEJNM MHorowled y° + 4y + 3.

OTBeT:
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Bapuanm 3

HafiiuTe KBAJPAT CYMMEI OJHOWIEHOB 2X W —¥.

1) 42 + ¢* 2) 42?2 - 2xy + Yt
8) 4x* - 4xy + ° 4) apyroii oreer

Kakxoe u3 ZaHHEIX pPABEHCTB ABISETCS TOXKAEGCTBOM?

1) (¢ — 6d)® = ¢® ~ 12¢d + 64°
2) (¢ - 6d)? = ¢® - 12¢d + 364d°
3) (¢ — 6d)? = ¢® - 6ed + 6d°
4) (c — 6d)’ = ¢? — 6ed + 36d>

IipencrareTe B Buze MHOrOWIeHa: (2p — q)(2p + q).
1) p* + 4¢° 2) p* - 44

8) 4p” - 8pq + ¢* 4) gpyroit oTBer
Briuucaure: 129° — 1192,

1) 2480 2) 2380
3) 2360 4) apyroii oTser

Hafizure 3naveHWe BhIpaskeHua 422 — 4z + 1 npm
z = 30,5. :

1) 3736 2) 3725

3) 3600 4) apyroit oreer

Kakoe M3 ZAHHLIX BHIpaKeHHH paBHO a® — 647

1) (a + 4)a® + 4a + 16) 2) (@ + 4)(@® - 4a + 16)
3) (@ — 4)a® + 4a + 16) 4) (a — 4)(a® - 4a + 16)

Haitante 3Hauenue BhIpaskeHHsA
(2¢ + 1)*+ 222 + 1)a-1)+(a - 1) npu a = - 3,5.

Orger: .

TpexcrasrTe B Buje MHOTouaeHa: (x + 1)% + (1 — x)3.

OT1BeT:
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Packpoire cKOOKH W NpPHBeAHTe MOAOGHEIe caaraeMele:
(4 - a)a + 4) - (a - 3~

Oreer:

Kakoe BhIpaskeHHe clefyeT NpaAGABATE K MHOTOUYJIEHY
a® + 6a’, uro6El MONYuYeHHEIH MHOrOYJEH MOMCHO GHLIO
OpeACTABHTE B BHJe Kyba AsydiaeHa?

OTaer:

IIpeoGpasyiiTe B MHOrouJieH BEIpa)@{eHHe
(a-b+22-a+ b)— 2(2 + ab).

OrBeT:

PacnoKuTe HA MHOKUTEXH MHOrowiex m> + 2m — 3.

O1Ber:
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Bapuaum 4

HaitiguTte XKBagpaT CyMMBL OGHOUJIEHOB —M H 3n.

1) m? + 9n? 2) m? - 3mn + 9n®
3) m® - 6mn + 9n? 4) npyroii oTser

Kaxoe us AaHHEIX DPABCHCTE SBJISETCH TOMKAECTBOM?

1) 3m — n)? = 9m® — 3mn + n?
2) (3m — n)®> = 3m? — 3mn + n®
3) 83m — n)* = 3m? - 6mn + n?
4) (3m - n)® = 9m? - 6mn + n?

IIpencrarrTe B BUAe MHorowreHa: (¢ + 2d)(c ~ 2d).

1) 2 + 4d? 2) c? — 442
3) 4¢® - &2 4) apyro#i oTBeT

Briuncante; 1172 — 1072,

1) 2220 2) 2240
3) 2260 4) apyroii orBeT
‘Haligure sHauenme BuipakeHma 9p° + 6p + 1 npu
=111
D= 113.
1 1
1) 1256= 2) 1216 =
3 3
3) 1225 4) apyro#l oreer
Kaxoe W3 HaHHLIX BhipaskeHunii pasmo a® + 647
1) (@ + 4)a® + 4a + 18) 2) (a + 4Xa® — 4a + 16)
3) (a — 4)a®+ 4a + 16) 4) (a — 4Xa® - 4a + 16)

Hafizure 3maveHne BHIPAYKEHUA
(a + 1) — 2(a + 1)1 ~ 2a) + (1 — 2a)” upu a = 3,5.

OTeer;

IIpeacraBere B BuAe mHOrowrena: —(x + 1)+ (x — 1)°.

OTBeT:
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PackpoiiTe ¢cxofKu u npuBeAnTe ODoJoOHBIe ciaaraeMsle:
(b - 3F+ (& + 1)1 - b).

Orgrer:

Kaxoe BrIpaeHHe cjaexyeT npufasurTe X MHOTOUYJIEHY
8a® + 1, uTOBH NOJYUEHHBIH MHOTOWIEH MOMKHO OBLIO
NpeACTABMTE B BAJAE KyOa aABywieHa?

OTeeT:

IpeobpasyliTe B MEOTOWIEH BhHIPAYKEHHE
(a+b+ 1Ma +b-1)+ 1 - 2ab.

OTtreTt:

PasoscHTe HA MHOMKHTENIH MHorounen m’>+ 4dm — 5.

“OTBeT:
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‘Tecr 7. Anredpanueckne apotmn

Bapuaum 1

Kakoe U3 IpeJJIOMKEHHEIX BEIDAsKEHMIl 3aIIMCAHO B BUJE
anrebpangeckoll xpoGm?

2 z 81x?
1) 3x+ x 2) 17 ¥
2 2
3)x+ e 4) 3= _
Hailigzure 3HAYeHMe BRIpAKEHHSA z—t—%‘npn a=-0Tn
b = -0,8.
1) 2,5 2) -2,5
3H1 4) pyroil oTBET
IIpu KaxKoM SHAYEHUM @ APOGH Sala—1) .o onpenene-
ua? 18a+2
2
DO 2) T
2 “
3) 5 4) Apyro#l oTBer
. 24a°p®
Coxparure Apo6sb )
(—Zasbsi
T
1) ‘f’ 2) 652
6b°
3) T 4) apyroit orser
x% - 251°
Cmcpqm-re ApOGE o— TR
x -5y . x+ 5y
1) 3 2) —
3) x — by 4) apyroii oTBeT
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TIpupeanTe Apo6HL af > K SHAMEHATENO a®— 2ab + bz._

1) a®+ab 2) ab — a2
"~ a?-2ab+b? a’ - 2ab+b°
a®~ab
3 - 4 Ol OTBET
Y zab+ 1P ) Apyrou

x - -
H3BecTHO, 9TO Y — 3. Haiinure sHauenme BnIpaxKe-
X

3x+y
—y .

HHA

OtBer:

. 2
CoxpaTuTe ApobL 'izt;g .

OTrer:

x—2y 3y

y -y

2
YOpocTUTE BLIPAMKEEHE

OtBer:

a a a
_— M .
Eﬂnpoc'rn're BRIDAXKCHHE [a_ b b] a_b

OTreT:

0,22+ 20,06 + 0,3°
-[:E Brruncaure: .
0.4-0,5-0,5%

OrBeT:

IIpeo6pasyiite B anrebpanyeckyio Apo0h BEIpAKEHUE
2
a a 2

-4 a+2 a-2

OTgerT:
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Bapuanm 2

Kakroe u3 mpejioKeHHEX BRPAKEHWIT 3AIMCAHO B BHJE
anrebpandyeckoii apobn?

2-1

1) . 2) 157 — x®
3x 2 x .
—_— 4 - =
3) x-1 ) 87 3
Haltaure 3HaueHHMe BBIPAMKEHUSA e-b opu ¢ = —0,7 u
b= -0,3. atd
1) 2,5 2) -0,4
3) 0,4 4) Apyroi oTBeT
IIpu KaxoM 3Ha4YeHHH X APOOH % e olpesescHA?
_ . _
1) -2 2) —1o
3) %5 4) npyro# oTBer
8. 14
Corparure zpobb %.
(3a%")
b -b
D2 airs
—p2
3) 3a 4) apyroii oTBeTt
Coxparure ApoGb :f jsz
4 4
1) a+2b 2 a+4b
4 "
3) TS 4) apyroi orser

Ilpuseaute ApoGn ;% K 3HameHaTemo x° — y°.

¥ -x 22+ xy
DR 2 Fo ¥
ay— 2
3) E 4) apyroi#i oreer
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HspecTHO, uTO x;y =5, HaliguTe 3HAUeHHEe BRIpake-

3x -2y
E—

HHA

OrserT:

2402
Coxparure Apo6b x —4y

x° - 2xy”
Orser:
x% - yz X

YnpocTHTe BhHIpaXkeHHE 52 3ri8y

Orger:

2
c c c

Vnpocrure Bhpaskenue (b — b] el

Orzer:

0,62-0,12+0,1%

Burauncnure: TF-15

Oreer:

IlpecipasyiiTe B anreﬁpanqednym ApoOs BeIpaxKeHHe
P 2
! 1l ¥

y+2 py-2 y*-4

OTeeT:




Bapuanm 3

Kakoe B3 OPEASOMKEHNBIX BHIPAYKEHNH SATIHCAHO B BHjE
anrebpaudeckoil apobu? :

1) %-—6 2) 12x — 4x°
2 2x+3
DErg, H= |
HaiiguTe 3sHaueHUe BLIPAMKEHMS z—tg npu a — —0,6 n
b =0,4.
1) _0,5 " 2) _0‘!2
3) 0,2 4) apyroii orser
TIpm KaxoM 3HaYeHHH @ KPOGH %_'_—%)- He ompejeneHa?
1) -2 2) %
33 4) apyroit oTBer
{006
Cokxparure Apobn 12¢6 .
(3a%?)
da da
D=7 e
3) 4a 4) i1 oTBeT
27H APY¥TO
Cokparure zpo6s - —2°
b AP 8nt+4p’
3)2n - p - 4) apyroii oreetr

Ipuseaure ApoGe ;.U_ kK sHaMemaremio x> — 2xy + yP.
—Y

1 x% — xy 2 xy —y*
x2—2xy + 2 2 - 2xy +y*
2+ xy
) 54— 4 i
) P p—— ) ApYro#i OTBeT
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a—

b ”
HssecTHO, 4TO = 5. HalignTe sHAYeHHE BRIPAYKCHAS

2a + 4b
5

OTeeT:

2
Coxparaere npo6n %.
x99y

OrBer:

:»:+y_:::;,4'+:r:2

¥YopocTHTe BEIpayKeHHne 5
) ¥

OTteer:

b b—a) a
VipoeTure BEIpameHme (E“__ -b—}:g.

OTeerT:

1,62-2-0,64 +0,4°
-!:E BoiumcauTe: = : =
0,22 — 1,42

OTeer:

IlpeobpasyiiTe B anrebpawuecKyio Apols BRIDAMEHHE
1 1 L]
+ +——
x-3 x+3 =x°-9

OTReT:
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Bapuaum 4

Kaxoe n3 ODpeiyo;KeHHBIX BHIPAMKEHHH 3AIHCAHO B BHAE
anrefpanmueckoi apo6u?

) _ .8 x+ 722
D4 -x 2) "
3x | 1
31+ Tx 4) 9 + 9
Halizure 3HaueHne BBIpasKeHHSA % nmpu ¢ = ~0,6 u
b =04,
1) 0,4 2) -4
3) 5 4) apyroii oTBer
IIpn KAaKOM SHAYEHWH X APOOH H He ompeaene-
Ha?
: 1
11,7 2) 3
3) —% 4) npyroit oreer
_3a%°
Coxparure Apo6h —(:Tj.
a
aa a3
D 2) rel
a3
3) i 4) ppyroit oreer
Corparute Apobb %.
2
2 2
b 2c+d 2) 2c¢-b
3) 4 4) apyroit oTBeT

2c—-b

IpueeauTe ApoOE m}in K sEaMenareaio m> — n°.

2 rmn mt—mn
1 p_Tmn gyt —mn
) m? - n? ) m? - n®
3) _mn : 4 roi
)mz—nz ) Apyro# oTEeT
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at+b "
Hssecrno, uro = 5. HaiizuTe 3HAYeHHE BHIPAYKEHHA

a
a—3b
—
OTper:
) -
CokparuTe ApoGH 55—-9'—2
. ' 2xy+y
OTmer:

-

IF—Xx p—x
VupocTure BLIpaxKeHue 7 3 Ay

U
O1ser:
a a at+b
VupocTuTe BHIpAMKEHHE [3 - m] P
OtBeT:
0,5% -1,5°
BeriucanTe: 187+2 . 086102% "
Orper:

IIpeoGpaayiite B anre6pauueckyo Zpobb BhipakeHHe
a 3 a’
a-6 a+6 36-a®

Otger:
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Tect 8. Crenens ¢ IeJBIM HOKA3aTelIeM

Bapuanm 1

Beruncaure: —(—5)2.
1 9
3) 9 -
IIprn KaKOM NIeNOoM 3HAYEHHWH M BepHO PABEHCTBO

1 _ am
256 (0,5)'?

1)8 2) -8
3) H1 Npu KarkoMm 4) ppyroit oTBer

Ilpeacraebre a>* (@ # 0) B BUZe CTeeHU ¢ OCHOBAHMEM
-8

a™.
1) @) 2) @
3) (a7 4) mpyro#t orser

Haiizure 3mavenme Buipakenns 18xiy npm x=—%,

y = 15. , _
1) —480 2) 480
3) -15 - 4) 15

Brruncimre: ~0,5% : 0,5% + 0,7° - 4-47%,

1) -17,8 2) -12,5
3) -17 4) apyro# orser

Kakxoe u3 aaHHEX npounssefeHuii paeHo 8,4 - 10752
1) 4,2 - 1071-0,2 - 107%
2) 0,121 - 10°%.0,4 - 107
3) 0,012 - 10°%-700 - 1072
4 1,4-102%-0,6 - 1075
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Boipasure 12 kM° B KBaApATHHX MeTpax. QTBeT 3amu-
myTe B CTAHAAPTHOM BUJE.

OT1BeT:

Vopocrure Bhpamkenme (a2 — b 26! — al)l. Orser
3anuInuTe B BUAe anrebpamueckoil apobu.

Oteer:

100"
Coxparare apoGn SIRIl. g2

OtBerT:

-3 -3
7 7 8
PacmonouTe uuciaa 3] *g¥l|7| B mopaaxe BO3-
pacTaHuA. :

OTBerT:

HaiignTe 3HavTeHne BhipaxeHna (2’ -a ) : a2 npu a = 6.

OTBer:

HssectHO, 4TO @ ' + a = 3. Halizure 3sHaueHme BHIpA-
xenna a % + a’.

OteeT:
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Bapuanm 2

Boraucanre: —(—3)7°.

1 1
ni 2) -2
1 1

. 3) 7 4) 27

IIprm KaKoM mmeJoM 3HAYEHHHM R BePHO DPABEHCTRO

gk 1
(3)" = 7397

1) 6 2) -6
3) HU TpuM RaKoM 4) apyroit oTBer

IpeacrassTe @ '° B BUAE CcTEMEHM ¢ oCHOBaHHeM a’.

1) (-a®°® 2) (-a®y°
3) @7’ 4) apyroii oTser

Hafizute amaueHme BrIpaskenms 15x°y® mpm x=~;—,

y=-3.

1) —45 2) 45

3) -5 . 4) 5
Brraucamte; 42:43-1,5°- 2 - 272,

1) “‘0,25 2) _1125

3) 0,75 4) apyroit oTBer

Kaxkoe H3 XaHHRIX TPOM3BeAcHHI paBHO 8,4 * 10732
1)21-10"-0,4 107
2) 0,042 - 1073.0,2 - 1078
3) 1200 - 107- 0,07 - 1072
4) 1,4-10%-0,6 - 10°°

Buipasure 0,83 m° B KBajpaTHBIX KmioMerpax. OTBer
SANUIIATEe B CTAHAADTHOM BHJAE.

Otner:
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Vrpocrure Bupasenme (a2 — b2 (b - a'). Orser
samMIIHTe B BUAe anrebpamueckolt Apobu.

Orser:
Corparure npobn

325 - 822n+ 2
36"

OTtBeT:

-2 -2

7

Pacnionosxure uucna [E) s g H (?—J B NIOpAAKE BO3pac-
TaHUS. 7 5

OreeT;

Haiinure 3aagenne Bupamennﬁ @ -5?: b opu b = 4.

Orset:

HagecrHo, aro ¢ — @~ = 2. Hafiaure 3mauenne Bmpa-
xmeHna a° + a’.

Orser:
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Bapuanm 3

Brramcanre: (—5)72.
1 1
1) 5 2) 5

1 - : 1
310 9 -3

IIpDH KAKOM NeJ0M 3HAYEHUHM P BEPHO PABEHCTEO.

1
5P =
=5 125?

1) 3 - 2)-3
3) M npm KaKoM 4) npyroit oreer

Ilpeactranbre a'? (@ = 0) B BMAE CTeIleHW ¢ OCHOBAHHEM .
-4

a
1) (a4 2) (a*?
3) (ay? | 4) ppyroii oTeer
HaidianTe sHaueHHMe BRIpaKeHHUS 8xy3 npu x = -~12,
-7
n3 2) 3
3) -3 9-3

Buryucanre: 6,1° — 32 . 371 — 2% . 278,

1) -1,875 2) -2,125
- 3) 2,975 4) apyroii orser

Karoe M3 JaHHHX npousseacHMii pasmo 5.6 - 10%?
1) 0,8 - 10 - 0,7 - 10°
2) 0,04 - 10 - 14 - 10®
3) 0,2 - 10%-2,8 - 10°
4) 0,4 - 10214 - 108
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Brpaznre 121 T B rpamMax. OTBeT 3aIMIIMTe B CTaH-
AapTHOM BUZe.

OTtBer;

Vnpocrure Bmipaxerue (a2 — b2 @™ + b7') . Ormer
3aMHINNTe B BUAe aiarefpamdecKoll Apobu.

OreeT;

' 4-18"
CORpaTHTe ,I[poﬁl: Wﬁ.

Orrer:

7t 7 6\*
Pacnonoxm-re THCTA E » E H ? B nopa,u;lce BOSp&C‘ .
TAHHHA.

Or1eeT:

HafianuTe 3HAUeHWe BHIpaxkeHus a° : (a
o ~
>

2. 4% npm

OTeer:

VizsecTHO, uTo @ ' + @ = —2. Haligure 3Hauenme BHIpa-
weHna a”> + a’.

OTBeT:




Bapuanm 4

Brraucauare: (—3)7%.
1 1
ni 2) -3

1 : 1
3) o7 4) 27

IIpy KAKOM I[eJOM 3HAYeHHM P BePHO DPABEHCTEO

1
- P —

1) 2 2) -2
3) H1 OpH KaKoM 4) apyroil oreeT

IIpepcraBpre @ ** B Buge cremenm ¢ ocHOBammeM ab.,

1) (-a%? 2) (a%)?
3) (% 4) apyroii oreer
Hafiaure snauenme Bmpamenua 27xy’ mpm x = -8,
=1
=—2-
8 8
1 -2 2) 3
3) -8 4) 8

BrruncauTe: —0,2? <0,22-5%-55%+ 8,24°

1) 6 2) 1,24
3) 0,76 4) gpyroi#t oreer

Kakoe a3 gAHHEIX IPOM3BeAeHUI pasHO 6,4 « 10737
1) 0,8-10-0,8 - 10°®
2)0,4-10-16 + 1078
3»0,2-10-3,2-107*
4902:-10-32- 108
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Buipasure 83,1 r B TonHax. OTBeT SaIMIIHTE B CTaH-
AapTHOM BHZE.

OrBer:

Vopocrare Bmpamenne (a2 — b %) Ya™? + b'). Orser
SaIHIINTEe B BHOe anrebpamdeckoi apobu.

OrBer:
2n-1, gn+l
Coxparure apoép —————.
612
OTeer:
3Y® 38 _(38)?
PacmosossnTe yncaa (Z] R (Z] B TIOPSZKe BO3pac-
TAHMSA.
OTger:

Haiigure sHadenue Bbipaxkenus b™°: (b2 - b™%) opn
_2
=%

OTBeT:

MaspecTHO, uT0 @ — a ' = —1. HaiiauTe 3HauyeHHe BEIp&-
smennsa a ’ + a’.

Oreer:
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Tectr 9. JIlunedAnnie ypaBHCHHS
“ € ONHHM HEH3IBECTHBIM

Bapuanm 1

Kakoe M3 AaHHBIX ypaBHEHHH SBAdeTCA NHHeHHEIM
VPDABHEHHEM C OfHHEM HEHU3BECTHEIM?

1) 3x* + 3x = —18 2)2x+y=2>5
3)—%x—8=11 4)-21;=3

Eglﬁzepn're ‘ypaBHEHHe, KOPHEM KOTOPOTO ABJAETCA UHC-
1) 2+ (x - 1) =3 2) 2x% = 4
Hx+2x-3=0 9=l

Kakoe u3 aaHAWX ypaBHeHHH He MMeeT KOpHei?

1) 12x - 21 = 8x + T(x — 3)
2)3x—-1,6=x+ 2(x - 0,5
3) 4(x + 2,3) = x — 3(2 + x)
4)6x -4 =4x-2(x-7)

Kaxoe H3 MaHHHKIX ypaBHeHUIl HMeeT DeCKOHeYHO MHOIO
KopHeit? '

1) 12x ~ 21 = 5x + T(x — 3)
2)8x — 1.6 =x+ 2(x - 0,5)
3 4x+23)=x-3(2 + x)
H6x-4=4x-2(x~17)

RaRq?e W3 AAHHBIX YPABHCHMH MMEET €JHHCTBEHHBH KO-
pPeHb

1) 2x — (x — (2x + 3)) = 3x - 11

2)2x —(x — (2x — 3)) = 3x - 11

3 2x —(x+(-2x + 3)=3x - 11

4) 2x + (x ~ (-2x + 3)) = 3x — 11

Kakoe u3 OpepioKeHHBIX YDABHeHHH PABHOCHIBHO
ypaBHeHHIO 3(x + 2) — 2(x —~ 2) = 57
1)8x+6-2x—-4=5
2Yy3x+2-2x+4=5
3)3x—-2x-4=5
4 8x —2x =5H—-4 -6
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Haitanre cyMMy KopHeii ypaBHenmii 0,2x= 12 u
9+ 2x = 2.

OTseT:

CyMMa JABYX HOCHEAOBATEJABHBIX HATYPAJBLHBIX YHUCEN
paBHa 183. Haiiaure nmpousBelenne STHX YHCeJ.

OTrer:

¥ Bacu 27 aByxpy6aéBBIX H MATHPYOJEBBIX MOHET Ha
cyMMy 99 p. CKOABKO ¥ Hero naTHpyONEBBEIX MOHET?

Otaer:

TIpn KAKOM ZHAYEHWU %k KODEHb ypaBHeHns kx + 9 = 6
paBeH 2?

OTeer:

Pemnre ypapHEeHHUe X ; 2 + % =6.

Otsert:

Haiiznre uncao m, ecau 40% or Hero pasHmt 30% ot
uncns m + 10.

Oteet:
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Bapuaum 2

Kaxkoe M3 AAHHHIX YpaBHeHMIl ABAAeTcA JMHeHHBIM
YPAaBHEHHEM C OAHMM HEH3BECTHHIM?

1) 14x - 2x* =0 2) 2x — 45 =11x — 6
3) x=yx 4) x =3 - 0,3y
BriepuTe ypaBHeHHe, KODHEM KOTODOrO SIBISETCS WHC-
JIO _20 .
1) 52 + (2x — 1) = 2 2) x* =8
x _x-1
Nx+2)x-3)=0 £ R 1

Kaxoe u3 JAHHBIX ypaBHeHHil He UMeeT KOpHei?

1) 21x - 9,5 = 2x + 18(x — 4,5)
2)4x - 8,5 =2(2x - 0,6) - 17,5

3) 4,5(2x + 32,7) = 2x —- 3(2,5x + 1)
4 9x +4="Tx + 2(4 + x)

Kaxoe u3 gaHHBIX ypasBHeHHN MMeeT GeCKOHEYHO MHOrO
KopHeiH?

1) 21x — 9,5 = 2x + 18(x — 4,5)

2) 4x -85 =2(2x-0,5) - 7,5

3) 4,5(2x + 32,7) = 2x — 3(2,5x + 1)
4) 9x + 4 = Tx + 2(4 + x)

Kaxoe 3 AaHHEIX ypaBHEeHMIH MMeeT eMHCTBeHHEIH Ko-
peHB?

1) Bx = —(x - (-2x — 4)) — 2x
2) 5x = (x — (—2x — 4)) + 2x
3) 5x = —(x - (2x — 4)) — 2x
4) bx = (x + (2x - 4)) + 2x

Kakoe H3 IpeaosKeHHHX YpaBHEHHH paBHOCHILHO
ypaBHeRUIO 2(2 — x) — 3(1 — x) = —-2?
1)4 - 2x -3 - 3¢ = -2
24 -2x -3+ 3x =-2
H4d-x2x-3+38x=-2
4)-2x +3x =3
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I-_Iaﬁmfre cymMMy KopHe#i ypaBmenwit 0,2d — 18 = -9 u
6,2 + 2d = —18.

OTser:

CyMma ABYX HOCJEAOBATENLHLIX HATYPAIALHEIX YHCEN
paBHa 125. HalizuTe nmpouaBefenne 3TUX YHUCeI.

OtreT:

B xonaeknuu O0uno 33 mByxpy6iaéBhie W TPEXpyOnéBnie
MOHETH Ha CYMMY 81 p. CKOABKO TPEXPYOIEERIX MOHET
BELIC B KOJLIEKITHNT

OTtaeT:

IIpr KakoM 3IHAYEHHH 3 KOPEHEL YPABHEHHNA H5x — 8 = 6
pasen —2?

OTtger:

Pewinte ypaBHeHHe -y—::—é + %: 3,5.

OtaeT:

Hafinure umcno n, ecan 75% oT Hero paBHE 25% orT
yucna n + 25.

Oteer:
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Bapuanm 3

Kaxoe n3 aaHHEX ypaBHeHU# sABAdercA JIUHEHHBIM
YPaBHEHHEM ¢ OJHHM HEHU3BECTHHIM?

1) 1,7x+§x=3 2) 14x + 2y = 0

3)§=7 4) 3x° = Tx

BrifepHTe ypaBHEHNe, KOPDHEM KOTOPOTO SBJIZETCE HHC-
no 3.

1) 5x — 2x — 1) = 11 2) x3= 8

@ -x+3 =0 4)-——J‘+—3

x
Kaxoe U3 faHHHX ypasHeHUii He MMeeT KOpHeH?

1) 17x + 24 = 9x + 8(x + 3}
2) 3x — 4,5 = Tx — 4(x — 0,5)
3) 2(2x - 2,3) = 2x ~ (2x + 1,6)
4) 6x — 12 = 9x — 3(1 — x)

Kaxoe H3 JaHHBIX ypaBHeHUH HMeeT GECKOHEUHO MHOTO
KOpHei?

1) 17x + 24 = 9x + 8(x + 3)

2) 3x — 4,6 = Tx — 4(x — 0,5)
3) 2(2x — 2,3) = 2x — (2x + 1,6)
4) 6x — 12 = 9x - 3(1 — x)

Kaxoe H3 JaHHBIX ypaBHeHHM MMeeT eAWHCTBEHHBIH KO-
peHn?

1) 2x — 8x ~(-2x — 4)) = 4 — 3x

2)2x — (-3x - (—2x + 4)) = 4 + 3x

3)-2x - (3x - (2x —4)) = 4 - 3x

4) 2x ~ (-3x + (2x ~ 4)) = 4 + 3x

Kakoe u3 IpeanoKeHHBHIX YpaBHeHHH paBHOCHJIABHO
ypaBEeHHNi0 —4{(x — 2) = 2(3 — x) + 5?

1) -4x + 8=6 + 2x + 5

2)4x-8=6+2x+ 5
3) 4x =3 + 2x
4) -4x +8=6 - 2x + 5
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Haitianre cyMMy KopHeil ypapHenuit —0,2y — 4 = 0 n
4 + by = —2.

OTeer;

CyMMa JABYX IOCHEAOBATEABHRIX HATYDATBHEIX HTHCEX
paBHa 117. Haiigure npousBefieHHWe 3TUX YHCeI.

OTeerT:

B xowmenske JdemxuT 23 ABYXpYOJMEBREIe M NMATHPYDJIEREIe
mMoHeTsl HA cyMMy 91 p, Croabpko nATHEPYOAEBRIX MOHET
JIeHUT B KOIleJbKe?

OTtseT:

IIpr KaxoM 3HAYEHHWH ¢ KOPeHb ypABHeHAA ax + 5 = -8
paBen —27

Oreer:

Pemnre ypaBHEeHHe z;1 4233 =-2,7.

OTteeT:

Haiigure umcno p, ecau 60% or mero paBHu 15% ot
qucyga p + 27. '

OrBeT:
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Bapuanm 4

Kaxoe m3 gaHHmIX ypaBHeHUIl ABRAAeTCcA JIHHeHHHIM
VpaBHEHHEM C OJHWM HEH3BECTHBHIM?

1)2c:(x-38) =6 2)§x=23y
3) Txl-x=5 4)%x+18=7x

BrifepuTe ypaBHEeHUE, KOPHEM KOTOPOrQO ABISETCA YHC-
J0 —3.

Dx-2x +1)=11 2) ¥ = =27
NEx+1x-3)=0 4) ;;g=x

Kakoe U3 gaHHBIX ypaBHeHHI He HMeéeT KopHeir?

1) 20x — 2 = 6x + 14(3 — x)
2)3x -1, =x + 2(x - 0,75)

3) 42x + T7) = 2x + 3(2x — 6)

4) 8x — 2(x + 3) = 4x — 2(6 — 2x)

Kakoe m3 paHHRIX ypaBHeHMH nMeeT GeCKOHEYHO MHOTO
KOpHeii?

1) 20x — 2 = 6x + 14(3 — x)
2)3x - 1,5 = x + 2(x - 0,75)

3) 42x + T) = 2x + 3(2x - 6)

4) 8¢ — 2(x + 3) = 4x — 2(6 — 2x)

Kaxoe H3 maHHBIX YpaBHeHHWI HMeeT ¢IWHCTBEHHEIN KO-
peHn?

1)4x - 6 = —(-2x ~ (-6x - 1))
2) 4x + 6 = —(2x — (6x — 1))
3) 4x - 6 = —(2x - (6x - 1))
4) —4x + 6 = —(—2x + (6x — 1))

Karkoe m3 mpeanoeHHEIX ypaBHeHHN PpPABHOCHALHO
ypaBHeHHIO —4(2 + x) = —-2(x — 4) + 5?

1) -2x =8+ 5+ 8

2) 8 -4x=-2x-8+5
) B8+4x=-2x+4+5
4) 8- x=-2x -4+ 5

I
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Hafizure cymmy xopmeil ypappermit 0,52 + 4 = ~1,5 n
2.5 + 2z = 2.

Q1eer:

CyMMa ABYX HOCHEAOBATENLHEIX HATYPAAbHBIX UMCEJ
pasEa 155, Halignre mpoHasegesne aTHX UYHCEJ.

Q1eer:

B xosnexnum Gmo 27 TPEXpy6aéBRIX M jecATHPYOGIE-
BRIX MOHeT Ha cyMMy 151 p. Cxoanxo TpEéxpybaémBnix
MOHeT OBLIO B KOJAeKIHH?

Oreer:

IIpu KaxkoM 3HAYEHNH P KOPeHb YpaBHeHHA —2x + p= —4
paBen 27 :

OteeT:

Pemnre ypasnenne -m;—2 - m;—3 -1.

OTBeT:

Haiigure umcno ¢, ectu 50% or Hero paBEnt 20% oT
uncaa ¢ + 33.

Oteer:
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Tecr 10. CucTeMBl NHHEHHBIX ypPaBHEHHH

Bapuaum 1

Karas mapa 4Hces aABJAeTCS pPellleHNeM CHCTEMBI ypasB-
HEeHHH
3x+2y=1,
Sx+3y =27

1) (3; 4) 2)(1; -1) 3) (-1; 2) 4) npyroii orser

[A2] Pemenuem kakoii ue ZaHHBIX cHCTeM ypaBHemm ABJIA-
ercAa mapa uucena (1; —1)?

) 4x -2y =86, 2) 4x+ 2y =2,
2x+3y=-1 2x+3y=1
2x—-2y=0, x-y=2,
3){2x—3y=5 4){x—3y=—2
Kakaa W3 AaHHBIX CHCTEM ypaBHeHUY He HMeeT pelle-
HHAA?
1) —-2x+ 3y =10, ) Tx—-3y=-8,
-2x+5y=6 ~Tx+3y=28
2x—3y =38, 3x+y=14,
3 {—4x+ 6y =16 4 {—2x+ y=9

Karasg u3 AaHHBIX CHCTeM YPABHEHHH HmeeTr GecKoHeu-
HO MHOro pemeHHi7

x-06y=41, —-4x+ Ty =35,
1 {—x+6y=5 : 2 {8x—14y=-10

x—2y=—4, _ Bx +2y =14,
3){—3x+y=2 4){—2x—6y=9

Karasa u3 nasHeX cHcTeM ypaBHeHHI HMeeT eIMHCTBEeH-
HOe pellleHHe?

2x +12y =8, 2x+y=4,
D et s R b

2x ~12y =186, 4x—y =3,
3){—x+6y=-8I b {3x+2y=1



Kaxas u3 JaHHLIX CHCTEM ypAaBHeHUH PABHOCHMJILHA CUC-

TeMe
2x-y=4,
4x -3y =467
4x—y=10, 1dx +y =14,
D {2x+y=6_ 2) {2x—2y=2
4dx—y=9, 2x + 5y =16,
3 {2x+2y=8 b {x—2y=6

Haiizute cyMMy K03(dpHUMERTOB AMHEHHOrO YpaBRHEHUA
C KBYMJA HEH3BeCTHRIMI: 3x — 2y — 4 = 0,

OTBerT:

B 2 kopobku um 7 ammeoB BMemjaerca 124 kr rpyi, a

B TakHe e 4 KopobOxm m 5 gmuxos — 104 kr rpym.
Ha CKOJABKO BMECTAMOCTE ALMKA 0oJibille BMECTHMOCTH
KopoOKn?

OTner:

Bripasute ¢ uepes b B ypasHemun 3a + 4b = 12.

OrBeT: a =

[B4] Haiigure 2x + By, ecom x + 3y = 8, a 2x — y = 8.
Otser:

2x+13y +10=0,

Pemure cuCTEMY YPABHEHHH { 6x— 2y — 11=0.

OTrer;

TIpn xaxoM 3HAYEHHM ¢ CHCTEMa ypaBHeHm#A ax + 2y =
= -1, 8x —y = —6 u —2x + y = 3 UMeeT eAUHCTBEH-
HOe pemleHne?

OrEer:
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Bapuanm 2

Kakaa mapa WHcesa SIBISETCS pelIleHMeM CHACTEMBI ypaB-
HeHUHR

2x-3y =2,
x+2y =87

1)(6; 1) 2)(2; 2) 3)(4;2) 4) apyroit oTBer

PemieHneM Kakxoif U3 AAHHBIX CHCTEM YPABHEHWIl ABJIdA-
erca mapa uucen (—1; 1)?

4x - 2y =-6, 4x+2y=-2,
1){2x+3y=—1 2){2x+3y=1
x-y=-2, x=-y,
3){x—3y=—2 4){2x—3y=5
Kaxasa Ma fAHHRX CHCTeM ypaBHeHUI He HMeeT pelHe-

Huit? '

1 —-2x + 3y =10, 2) 6x—3y=13,
2x-3y=-10 -x+4y=7
6x-3y="9, bx—-3y=1,

3) {—2x+y=3,‘5 . 4 {5x+9y=1

Kakas U3 OaHHHIX CHCTeM ypPaBHeHHH mMeeT GeCKOHEU-
HO MHOTO penmreHHi?

x+2y=3, 3x+y=2,

D {4x+5y=6 2) {—6x—2y=*4
-x+2y=3, x+y=2,

3 {2x—4y=6 4){—x—2y=—5

Kakaa ua JaHHLIX CHCTEeM YPaBHEHHH HMeeT eAHHCTBEH-
HOe pemeHne?

-x+58y=1, x—-y=4,
1){12x+y=6 2){—x+y=12
) 2x+ 3y =5, 4 6x - 2y = -4,

2x+8y=28 -3x+y=2
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Kakasa us A8HHBIX CHCTEM YpaBEeHHﬁ PABHOCHJIPHA

cHcTeMe
2x-y=10,
-2x+y=-27
3x-y=3, dx+y=11,
1){2ac+y='i' 2){2x+5y=18
-x+2y=4, 2x+ 5y =19,
3){x—2y=7 4){x+g=6

Haiigure cymmy KoadhunuerToB JUHeiiHOTO YpaBHEHHA
C IByMf HEM3BeCTHEIMH: —x + By — 1 = 0,

OrRer:

CrommMocTs 7 crynker u 10 Tabyperox passa 1264 p., a
9 ctyavee U 8 rabyperok — 1358 p. Ha ckoasko cTyxa
Zopome Tabyperkn? '

OreeT;

Brrpasure b uepea g B ypaBHemmm 3a + 4b = 12,

Orser: b =

Hafigure 6y ~ 2x, eciia 2x — 5y = —-11,a 4x —y = 5.
OtBeT:

PemuTe cHCTeMY ypaBHeHMIA {7.7: + 5y +16 = 0.

Orrer:

IIpu xakom smauenuwm b cHcTeMa ypasHeHME bx + 4y =7,
38x — 2y = -1 1 —2x + 4y = 6 mEMeeT eUHCTBEHHOE pe-
meHue?

O1BeT:
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Bapuanum 3

Kakas mapa uMcen SRIfgeTCA PelIeHHeM CHCTEMEI yDaB-
HeHuni#
3x + 2y =-3,
£~ 8y =10?

1) (1; -3) 2)(—3; 3) 3) (3; —4) 4) apyroii orser

: PemenneM Kaxko# M3 ZaHHBIX CHCTEM YPABHEHHH SBJA-
eTca nmapa umcen (—1; —1)?

) 4x+2y=-86, 2) 4x+2y=-2,
2x+3y=-1 2x+3y=1
x=y, x+y=-2,
3){—2x—3y=5 4){x—3y=—2
Kaxas M3 ZAHHEIX CHCTEM ypaBHEHWI HE MMeer perme-
HH#?
) -6x+ 3y =10, ) 2x—-by=-3,
—2x+3y=6 ~2x+5y=8
) 2x~3y=-8, 4) x—-dy=3,
-4x+ 6y =16 -3x+y=9

Kakan B3 JaHHBIX CHCTEM ypaBHeHHI mMeeT GecKoHeu-
HO MHOro pemtenuii?

2x—4y =3, 4x -8y =2,
b {—x+5y=2 2) {2x—4y=1

—x—-y=2, S5x—4y=2,
3) {2x+2y=—3 b {5x—2y=—2

Kakxas n3 JaHHEX CHCTEM YDABHEHMH UMeeT e/{UHCTBEH-
HOe pemenne?

-x+3y=17, x—3y=-323,
H {—3x+y=6 2) {-—2x+6y=7
) 2x+5y=-5, 9 8x—-2y~=-4,

2x+5y=9 —4dx+y=2

Bt



Kakaa us nJaHHEIX CHCTEM yDaBHeHH# PABHOCHJBHA CHC-

TeMe
4x — 2y =10,
—-2x+3y=-3?
3x-y=10, dx+y="1,
2 {2x+y=6 %) {2x+5y=17
-x+2y="1, 2x+ 8y =11,
3) {x+2y=5 4){x+y=4

Haiigure cyMmmy KoohdUIMEHTOB JUHEHHOTO ypaBHEHUS
¢ ABYMA HeH3BECTHEIMM: 4x — y — 8 = 0.

Orrer:

Bec 8 cionos u 6 GeremoroB cocrasaser 39 T, a 6 cno-
HOB 7 8 6GeremoToB — 38 T. Ha cKoJIbKO KHJIOTPaAMMOB
CHOH Tawxenee Geremora?

OTtaer:

BripasuTe a uyepes b B ypaBEenuHu 2a — 5b = 10,
QteeT: @ =

[B4] Hattaute y — 8x, ectn 2x — y = 8, a x + 2y = 1.

Otser:
- ., |[dx—y—-T7=0,

Pemnre cucTeMy YDABHEHHH {_ 9% +3y—4=0.
OTtger:

IIpu KaKoM 3HaueHMHn d CHCTeMa ypapReHmH dx + 2y =
=3, 58x +y=-4n 7x + 6y = -1 uMeeT egHHCTBEH-
HOe pe';menne? :
Orser:
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Bapuaum 4

Karasa napa gyncea SBIACTCH pelleHHeM CHCTEMEI ypaB-
HEeHRI
x—3y=-T,
{2x +5y =117

1) (-1;2) 2)(-2;3) 3)(2; -5) 4) xpyroit orser

PemreHMeM KAKOH M3 JAHHBIX CUCTeM yDaBHeHWH sBJA-
ercAa napa wucena (1; 1)?

4x + 2y =6, : 4x—-2y=2,

D {2x+3y=-1 2) {2x—3y=1
x=y, x+y=2,

3){-2x-3y=5 4){x—3y=—2

Kakas N3 ZaHHHWX CHCTEeM yDaBHeHHII He MMeeT pellle-

Huil? :

1) 4x + y =10, ) 4x—y=-6,
—2x—-0,5y=26 _ —8Bx+2y=12

) 6x-3y=-8, 4) Tx—-y=0,
—4x+6y=1 -7x+3y=1

Kakaa us JaHHRIX cHCTeM ypasHeRMil HMeer Gecromew-
HO MHOTO PeIIeHuH?

2x -3y =4, 3x+2y=1,
1 {5x+ 6y =17 2) {Zx,+ 3y=2

4x—-y=2, —4dx—4y =2,
3 {—4x+y=—1 4 {2x+ 2y=-1

- | A5] Kakas M3 ZaRERIX cHCTeM YpaBHeHHi HMeeT eiHHCTBEH-
HO€ pelmeHHe? .

1) —3x+5y=7, ' 2) 2x—5_y=—2,
6x—10y=-14 —5x+2y=2
x+3y=4, Sx+2y=-1,

3){2x+6y=7 4){5::c+2y="4'
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Kakaa n3 AaHHAIX CHCTEM YDABHEHHH DABHOCHJILHA CHC-

TEME
x-5y=-9,
3x+2y=177
dx-y=2, dx—-y=3,
1){3:t:+y='i' 2){2x+5y=12
dx—-4y=-3, 3x-by=-T,
3) {2x+y=6 _4) {8x+y=4

Haiigure cyMMy Koo(MpHUIHEETOR NHHENHOrO ypaBHEHUA
C ABYyMA HEM3BeCTHRIMH: —x + 3y — 4 = 0.

OTzer:

B 8 Gouexk n 5 xamuerp BMemaerca 1300 & kBaca, a B
4 6ouru 1 9 xamucTp — 780 a xBaca. Ha cxonnko ém-
KOCTE G60uKH HojnIne EMKOCTH KaHMCTPHI?

OteeT:

BmpasnTe b wepes o B ypasHenuu 2a — 5& = 10,
Orger: b =

Haﬁ,u;m'e3x—y,ec.nu2x+3y-—7,ax—y=4.

OrreT:
x+8y—-19=0,
Pemute cuCTeMy ypaBHeHWME {—3x 5y —1=0.
O1Ber:

IIpm XaKoM 3HAYUEHMHM ¢ CUCTEMA YPABHEHWil c¢x + ¥ = 5,
x—y=4mn-2x + y = -7 AMeeT eANHCTBEHHOE pellle-
mme?

OtBert:
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OTBeTHI

Tectr 1. Harypaasanie auciaa

Bapuanm 1
at | a2 | 48 | a4 | a5 | ae
5 2 2 | 1 1 4
BL. | B2 B4 | BS | BB
1246 504 2z -3 - 7- | 4909 40I
Bapuaum 2
Al A2 Ad A5 A8
1 3 3 4 3 4
B2 _ B4 BS bpe
1000 451 6% 2.8.5| 9079 85

Bapuanm 3




Bapuanm 1

Tecr 2. PanuonaJbHble THCIA

Al

AS

3
7
!

Bapuarm 2

A4

0,(36)

Bapuanm 3

Al :

A2

3
L

3

7

3,(09)

e
o

2
28

Bapuanm 4

A2

1
:Bl:-ﬁ.i} | I‘f

Ik

1
5

-4 '(4 5)

SR




Bapuanm 1

Teer 3. JelicTBHTEALHBIC THCIA

Al 5}

A2

ot

A4 34

. Ab

2

2

9,235

10

1,9(51)

Bapuanm 2

2

9,003

20

2,0

Bapuanm 3




Tect 4. OngHOUYIeHEI

Bapuanm 1
A1 | a2 43 a4 | a5 | ae
2 4 3 1 3 | 1
20 6 —0,6a% | —21,9xyz % xy'z -6,5a
Bapuanm 2
Al A2 | a8 A4 | A5 | .ae
— , - . .3. . _4 . -
B1 B2 B3 B4 B5 | B8
~402 7 3,4xy —éé,sf -0,92°0* | 1,1y
Bapuaum 3
Al A2 A3 cAd Ab A8
2 1 3 | 2 1 4
B B2 B3 | ‘B4 | BS | BS
-0,04 6 —b6,3abe | 15,2mn® | -0,4m3n? -2x
Bapuanm 4
AL | Az
3 3
m B2
Z025 | 4




Tecr 5. MuEOrOWIeHsl

Bapuanm 1
Al A2 | A3 Ad A5 | a6
3 2 3 2 2 1
BL | B2 | B3 | B4 Bs | B8
2,8 |x®- 22+ 1| 18a¢ |27*-8| 7a®—3 [(x-(xy- D
Bapuanm 2
A1 | A2 | A8 Ad A5 A8
4 s | 2 4 1 3
Bl B2 | B3 B4 BS B6
14,4 |-a® + a® + 5—10m + 4| 82% + 27 | 1302 - 20| (a— b)a + 1)
Bapuanm 3
Al A2 | A3 Ad A5 A6
3 1 1 1 2 3
Bl B2 | .B3 B4 BS B6
1,1 | -2x%-11| 5x~4 | 27« + 8 |-5a® + 21 [(a— b)3 — ab)
Bapuaum 4
A1 A2 A3 Ad A5 A8
2 1 4 3 1 3
Bl B2 B3 B4 B5. B6
48 | 2x'—x | 622+ 0 | 82*~ 27 | -b?- 8 |(a+ b)ab- 2)
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Tecr 6. @OopMYABI COKPAIREHHOI0 YMHOKCHMA

Bapuanm 1

Al A2 AS A4 vy A6
2 4 3 3 2 1
Bl B2 B3 B4 B5 B6 -
16 6x>+2 |—6a + 26| 6a® —. 1§ a®+ bﬁ' (x+ 1)(x+ 2)
Bapu-aum 2
A1 a2 A3, | a4 | as A6 _
3 2 2 2 1 2
m | m | B | s | B | B
é —2x3; 6x|-6b + 10 |-12a* + 6a% ~a® - .bz 7+ 1My .+ 3)
Bapuanm 3
‘Al | A2 AS Ad A5 A6’
3 2 4 1 3 3
-8 | B2 B8 | B4 | B BG: -
110,25 62 + 2 [—2a% + 6-a+ 7|124% + 8| —a® - b? |[(m— 1)}m + 3)
Bapuanm 4
A1 | A2 A3 A4 | a5 46"
3 4 2 2 3 2
?Bl B2 B3 34 B5 - BS
110,25 |-6x% — 2| —6b + 10 {12a® + 6a%| a® + ¥* |(m— L)Ym + §)
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Teer 7. Anre6pauveckue apobn

Bapuanm 1
Al A2 A3 A4 A5 A6
4 1 2 3 2 3
Bl B2 B3 B4 B5 B6
_1 = 6y L] -5 4
2 x-y x4y b 4-42
Bapuanm 2
A1 Az A3 A4 as | ae
1 3 2 3 3 4
Bl B2 B3 B4 B5 BB
22 | zrm | zy | T P
3 x i5x b—e 3 y—2
Bapuaum 3
Al A2 A8 A4 AS - A6
4 3 4 2 1 2
3l o ¥ e 3 _2
2 x -3y x a+h 4 x-3
Bapuanum 4
Al A2 A3 A4 .t A6
2 3 3 1 1 2
B1 B2 B3 B4 BS B6
_o8 22—y x e’ _1 3
4 v ¥ B 2 a-6
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Tecr 8. Crenens ¢

Bapuanm 1

OeJbIM JNTOKA3ATeICM

Al A2 A3 A4 A5 | A6
4 1 1 4 3 3
Bl B2 | B3 | B4 B5 | B8
1,2.107 | -840 | 2 (E)_sl 7 [_)_3 1 7
ab 2 7) '8’ 6
Bapuanm 2.
A1 A2 . | A3 A4 A5 | ae
3 2 3 4 2 3
Bl B2 | B3 B4 B5 | B6
saw| -2 | & (R & |
Bapuanm 3
A1 A2 | A3 - Ad A5 | ae
1 3 3 1 2 3
Bl B2 | B3 B4 B5 B6
1,21 -108| b=2 6 (_7_]_4, 7 [_E]"! 4 2
ab 6 6
Bapuanm 4
Al A2 | A3 - Ad (A8 | A6
4 2 2 4 3 1
B1 B2 | B3 B4 | Bs | BS
o] 2 | G|




Tecr 9. Jinnefinne ypaBHeHHS ¢ OZHHM

Bapugum 1

HeH3IBeCTHHM

Al

Ab

3

Bl

56,5

Bapuaum 2

."' A 1

2

B

32,9

12,5

Bapuaum 3

A8

1

-21,2

Bapuanm 4

A6

- Bl

-11,26

17

22
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Tect 10. CHCTeMBI JHHEHHEX ypaBHEHHH

Bapuaum 1

Al A2 A3 A4 A5 A6
2 1 3 2 4 2
Bl B2 B3 B4 B5 B6
~3  |Ha 10 ®r 4—%:: 0 (1,5; —1) 8
Bapuanm 2
Al A2 A3 A4 A5 A6
3 2 3 2 1 3
Bl B2 B3 B4 " B5 BS'
3 Ha 47 p.| 3-Za 14 (-3; 1) -1
Bapuanm 3
Al A2 A3 Ad AB A8
1 3 2 2 1 4
B1 B2 B3 B4 BS BB
-5 Ha 500 xr| 5 + 2,5b -11 (2,5; 3) -1
Bapuanm 4
Al A2 A8 A4 A8 A8,
4 4 1 4 2 2
BL | B2 | B3 B4 B BG.
-2 Ha 130 n|-2 + 0,4a 8 (3; 2) 2
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